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Вступ. 

Тема «Комплексні числа та елементи вищої алгебри» 

вивчається в курсі аналітичної геометрії та лінійної алгебри в першому 

семестрі і використовується в курсі математичного 

 аналізу та інших курсах. 

Дидактичні матеріали містять 30 варіантів модульної 

контрольної роботи, яку виконують студенти першого курсу технічних 

спеціальностей в першому семестрі. Робота складається з чотирьох 

завдань і розрахована на 45 хвилин. 

У першому завданні потрібно виконати дії над комплексними 

числами в алгебраїчній формі. 

У другому завданні необхідно знайти всі значення кореня з 

комплексного числа використовуючи формулу Муавра, попередньо 

здійснивши перехід до тригонометричної форми і зобразити їх 

точками на комплексній площині. 

У третьому завданні необхідно зобразити множину точок на 

комплексній площині, які задовольняють вказані  умови. 

У четвертому завданні необхідно раціональний дріб розкласти в 

суму простих дробів, виділивши попередньо цілу частину   і  

розклавши знаменник на множники. 

До всіх задач додаються відповіді. 
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